



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LUCRĂTORILOR
DIN CERCETARE PROIECTARE DIN ROMÂNIA**

**UNION'S FEDERATION OF RESEARCH & DEVELOPMENT
EMPLOYEES - ROMANIA**

**FEDERATION DES SYNDICATS DE EMPLOYES
EN RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT DE ROUMANIE**

Șos. Olteniței 35 - 37, corp A, etaj 6, sector 4, 041293, Bucharest, Romania

TEL/FAX: 004 021.312.54.13, P.O.BOX: 35-136

MOBILE: +40 -720-111 243, +40- 744-554 583

<http://www.fslcpr.ro>

Affilié a C.S.D.R., UNI et EUROCADRES

Nr. 1 / 9.I.2017

**Către,
Ministerul Muncii și Justiției Sociale
În atenția: doamnei Lia - Olgața VASILESCU
Ministru M.M.J.S.**

Stimată doamnă Ministru,

Vă adresez rugămintea organizării unei întrevederi urgente, pentru analiza situațiilor semnalate de F.S.L.C.P.R., în repetate rânduri, privind încălcările grave ale legislației naționale și europene, a reglementărilor O.I.M., adoptate de guvernele României, de către conducerile unor institute de Cercetare Științifică-Dezvoltare Tehnologică, fără măsuri împotriva acestora, dar cu consecințe grave asupra salariaților și a acțiunilor sindicatului.

În primul rând vă solicităm corectarea unui abuz acoperit cu acte normative, H.G.1260 / 2011, care la p.26 desființează domeniul de activitate C.Ș.-D.T., prin comasarea arbitrară la Învățământul superior, abuz patronat de dna Sulfina Barbu, în complicitate cu dnii Anton Hadăr, Bogdan Hossu ș.a., prin inventarea așa numitului Sector de activitate Învățământ superior și Cercetare Științifică, demers motivat numai de interese clientare, care să permită deturnarea fondurilor C.Ș.-D.T. către o anumită clientelă universitară, dar și a celei din academiile nou apărute.

Această corectare este necesară ca urmare a structurii guvernului, prin revenirea la Ministerul Cercetării și Inovării, hotărâre pe care o considerăm de o valoare excepțională, atât în context intern, cât și european, în conformitate cu Strategia Europa 2020. Pentru domeniul nostru de activitate această comasare ne aduce mari prejudicii, fiind contrară intereselor domeniului nostru de activitate și reglementărilor la nivel european, pe cale de consecință vă rugăm să ne sprijiniți în corectarea acestui abuz, prin

corectarea H.G. 1260 / 2011, la p. 26 și revenirea Cercetării Științifice ca sector (ramură de activitate) independentă, așa cum a fost și este prevăzută în C.A.E.N..

Pe plan intern avem situația din cadrul Institutului Național de Cercetare Dezvoltare pentru Electrochimie și Materie Condensată (I.N.C.E.M.C.) Timișoara, pe care am prezentat-o în detaliu, în adresa nr.84 / 20.XI.2015 și înregistrată la M.M.F.P.S.P.V., cu nr. 36231 / 20.XI.2015, dar mai sunt situații deosebit de grave la I.N.C.D. I.P.C.U.P. Ploiești și la INCD ICMET Craiova (unde salariații , membrii de sindicat au fost concediați, inclusiv liderul sindicatului, pentru motive neimputabile lor. S-a ajuns până la desființarea unor departamente, pentru a putea disponibiliza pe membrii noștri de sindicat și a desființa sindicatul afiliat la federație).

Vă notificăm lipsa totală a dialogului social în domeniul Cercetării Științifice-Dezvoltării Tehnologice (C.Ș.-D.T.), în contextul organizării în cadrul M.E.C.Ș. și a Autorității Naționale pentru Cercetare Științifică și Inovare (A.N.C.Ș.I.). Comisie a fost desființată arbitrar de dl. Anton Anton (fost președinte A.N.C.Ș.I. și fost ministru) și promisă că se va reînființa de doi ani de zile de dl Tudor Prisecaru- fost președinte A.N.C.Ș.I. și de domnii miniștri care s-au succedat la conducerea ministerului.

Toate aceste probleme le dorim a fi discutate împreună cu Dumneavoastră, în scopul găsirii soluțiilor adecvate de rezolvare și descoperirea factorilor ce au împiedicat și împiedică eliminarea lor.

Documente ce motivează demersul nostru au fost transmis și înregistrate la minister și cu ocazia pichetului din 21.III.2016, dar și la I.M., unde s-a refuzat prezentarea documentelor incriminatoare.

Cu deosebită stimă,

Președinte F.S.L.C.P.R.

Radu MINEA

